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فكر وناق�س �صفحة )39( 

π 5  ) لا تنطبق �سروط النظرية(
π4 جا

تدريب )1( 
)π -2(  1 ) فر�س �س = �س    73  )1

  2
π   )4     9  )3

تدريب )2( 
) ق�شمة جميع الحدود على �س ثم توزيع النهاية(

تدريب )3( 

 2
�س

1   ا�شتخدام المتطابقة جتا�س= 1 - 2 جا 
2  )1

 2
اأ - ب

جتا  
 2

اأ  + ب
12 ا�شتخدام المتطابقة : جااأ + جاب= 2 جا   )2

طريقة اأخرى: توزيع المقام ثم ا�شتخدام النظرية
تدريب )4( 

 - �س(
π
2 -1 ا�شتخدام المتطابقة جتا�س= جا )  )1

 عاملًا م�شتركًا .
π
2  - �س( ثم اإخراج  

π
2  ا�شتخدام المتطابقة جتا�س=  جا )

π-
2  )2

التمارين والم�صائل

4  ا�شتخدام مبا�شر للنظرية.
3  )1

2     توزيع �س في المقام ثم توزيع النهاية.  )2
1    توزيع النهاية.  )3

7 تحويل ظتا2 2�س في الب�شط اإلى ظــا2 2�س في المقام وقتا5�س في الب�شط اإلى جا5�س في 
20  )4

المقام، ثم توزيع النهاية وا�شتخدام النظرية.

إجابات التمارين والمسائل والتدريبات
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ِـ  )جتـا 2�س +1(، ا�شتخدام المتطابقة.  -6 تعوي�س قيمة 2 جتا2 �س  بــ  )5

 2
اأ - ب

جا  
 2

اأ  + ب
جتااأ - جتاب= -2 جا 

1 ال�شرب في مرافق الب�شط. 
2  )6

-1 تعوي�س مبا�شر.
π  )7

�شفر توزيع �س في المقام ثم توزيع النهاية وا�شتخدام النظرية.  )8
1 ال�شرب في مرافق الب�شط، ا�شتخدام المتطابقتين 1- جا2 �س = جتا2 �س ،

8  )9
 - �س(= جتا �س 

π
2 جا )

10(  2 ال�شرب في مرافق الب�شط ، ا�شتخدام المتطابقة 1 + ظا2 �س = قا2 �س 
11( 4  ق�شمة جميع الحدود على �س2 ، ثم توزيع النهاية.

 - �س(= جا �س
π
2 12(  -2 ا�شتخدام المتطابقتين جتا2�س – حا2 �س = جتا2�س ، جتا )

-9 ال�شرب في مرافق الب�شط ومرافق المقام، ثم توزيع النهاية.
16  )13

5 توزيع النهاية.
2   )14

 - �س(
π
2 1 ا�شتخدام المتطابقة ظتا�س = ظا )

2  )15
16( π ق�شمة الب�شط والمقام على �س ، ثم ا�شتخدام المتطابقة جا�س = جا)π - �س(

-1 تحليل المقام ثم توزيع النهاية.
8  )17

18( غير موجودة،  ا�شتخدام المتطابقة جتا2�س = 1-2 جا2 �س وح�شاب النهاية عن يمين العدد �شفر 
وي�شاره.

1 بو�شفه عاملًا م�شتركًا من المقام.
3 19( -3 ا�شتخدام المتطابقة جا�س = جا) π 3 - �س( ، اإخراج 

1 ا�شتخدام المتطابقة ظا�س = - ظا)π 2 - �س( 
π  )20

 2
اأ - ب

جتا  
 2

اأ  + ب
21( جتـــا اأ ا�شتخدام المتطابقة جااأ + جاب = 2جا 

22( اأ= 12     ب= 1.5 

2 ا�شتخدام المتطابقة جا�س = جا)π - �س(
5   )23


